



滨州市技师学院召开2019年秋季开学典礼暨军训动员大会 技师学院开学季 全校师生展风采

滨州日报/滨州网通讯员 郭帅 王云晓



学院党委书记张兆杰为参训队伍授旗。



开学典礼现场。

9月6日上午,滨州市技师学院召开2019年秋季开学典礼暨军训动员大会。仪式在庄严的国歌声中拉开序幕。学生代表、教师代表及教官代表先后致辞。

学院党委书记张兆杰为参训队伍授旗并讲话。他对入学新生提出殷切希望,希望同学们树立高远志向,厚植爱国情怀;勤奋拼搏,练就一身本领;加强体育锻炼,提高身体

素质;意志坚定,绝不轻言放弃。活动在师生齐唱《歌唱祖国》中结束。会后,新生将开始为期15天的军训。

近两年来,滨州市技师学院以服务地方经济发展为目标,坚持立德树人,以提升学生综合素养为己任,聚焦产业对接专业,深化校企合作,产教融合,全力为“富强滨州”建设培养留得住、用得上、有素养、有技能的实用型人才。



师生代表在开学典礼致辞。



朝气蓬勃的参训新生。



排列整齐的高铁班学员。

推进长江五路贯通 助力“双招双引”工作

市西街道迅速签订两处补偿协议加快拆迁进程

滨州日报/滨州网通讯员 贾鹏 董高峰

为加速长江五路贯通工程,保障全市“双招双引”工作驶入快车道,9月10日,滨州市西街道对辖区丁口工业园和北赵工业园进行拆迁协议签订。

“吉花呀,拆迁是为了让咱过上更好的日子,新海在外地回不来,你就代表他签字,咱可不能拖了后腿啊!”上午11时,在丁口工业园拆迁协议签订现场,原丁口村妇女主任、75岁的刘传英大娘劝慰着儿媳李吉花。

李吉花的院落位于丁口工业园的西北角,租赁房屋是全家的主要收入来源。眼看着拆断了“财路”,李吉花推三阻四不愿意签订拆迁协议。婆婆的话让李吉花脸色发红,望着婆婆花白的双鬓,李吉花终于在拆迁协议上签字。至此,丁口工业园34处院落拆迁协议签订全部完成。

丁口工业园和北赵工业园位于新立河以东渤海十三路以西盛华路以北,总占地面积424亩,共有院落92处,需拆迁房屋等建筑面积共97000平方米。两个园区始于上世纪90年代,以纺织、工贸为主。随着现代化进程推进,园区效能已严重滞后,其中部分企业对周围环境造成严重影响。按照规划,长江五路贯通工程将于此穿过,西起新立河东路,东至渤海十一路,链接黄河四桥。

前期,市西街道派出工作组进驻两个园区,协助第三方青州市金土地房地产土地评估测绘有限公司,积极对接园区业户,顺利完成房屋建筑面积及地上附属物的测量评估。同时,街道在园区以进门入户、悬挂横幅、巡回宣传车和张贴拆迁公告等宣传形式,帮助业户了解拆迁信息。

9月9日下午,街道召开动员会,成立丁口工业园和北赵工业园拆迁工作组,确定了拆迁协议签订的时间节点。10日上午7时,14个工作组、120余名工作人员,分别进驻两个园区。他们倒排工期,挂图作战,深入业户家中进行政策宣讲,为业户答疑解惑,耐心为业户做好政策解释,同时做好资料收集、协助签约、分枝点复核等工作,提高签约效率,最大限度保全业户利益。

截至9月10日18时,随着北赵工业园最后一户业户签订拆迁补偿协议,丁口工业园、北赵工业园拆迁补偿协议签订工作全部完成。

据街道党工委书记张立波介绍,市西街道下一步将继续按照市委、区委部署,按照时间节点继续推进两个园区的业户搬迁和土地平整工作,为长江五路贯通保驾护航,推动街道“双招双引”工作全面开花。



▲业户了解拆迁补偿方案。



▶业户现场签订拆迁补偿协议。



街道召开丁口、北赵工业园拆迁动员部署大会。



工作人员向业户讲解拆迁补偿方案。